

ГРАФИК

ЗА ОБУЧЕНИЕ НА ПРЕПОДАВАТЕЛИ И АДМИНИСТРАТИВЕН ПЕРСОНАЛ

във връзка с прилагане на Система за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в Шуменския университет „Епископ Константин Преславски“ 2018 г.



УТВЪРДИЛ
РЕКТОР

Обучения по предвариелна заявка

Условия	Брой часове	Тема	Организатор	Участници
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	16 часа	Обучение за работа с облачни технологии (G Suite)	ЦКМ и ЦПО	Членовете на УКК и ФКК, декански ръководства, ръководители на проекти, преподаватели, административни служители
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	16 часа	Иновационни образователни технологии	ЦПО	Минимум за формиране на група – 10 души Академичен състав
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	16 часа	Защита на интелектуалната собственост	ЦТТ и ЦПО	Минимум за формиране на група – 10 души Преподаватели, докторанти, административен състав
Целогодишно По заявка на ръководителя на звеното или лична заявка	16 часа	Основи на писмената комуникация в административната сфера	ЦПО	Минимум за формиране на група – 10 души Административен състав, ръководства на ОСЗ

Дата	Тема	Организатор	Участници
13.02.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУв контекста на новите критерии за акредитация на професионални направления	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на професионално направление 1.2. Педагогика в Педагогически факултет и Колеж Добрич
14.02.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУв контекста на новите критерии за акредитация на професионални направления	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на професионално направление 3.5. Обществени комуникации и информационни науки към Факултета по хуманитарни науки
13.03.2018 г. 14.00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членове на университетската комисия и на факултетните комисии за подготовка на документацията за САНК на ПН 1.3 Педагогика на обучението по... към ФХН, ПФ, ФПН и ФМИ
14.03.2018 г. 14.00 ч.	Специфика на процедурата по САНК на образователни институции в контекста на новата критериална система.	УКА и ЦКО	Членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК от академичния състав
14.03.2018 г. 9,00 ч.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУв контекста на новите критерии за акредитация на професионални направления	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на професионално направление 4.2. Химически науки към Факултета по природни науки
21.03.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУв контекста на новите критерии за акредитация на ОНС „доктор”	УКА и ЦКО	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на ОНС „доктор” в ПН 9.1. Национална сигурност към Факултета по технически науки
21.03.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членове на комисията за подготовка на документацията за САНК на ПН 2.2 История и археология към ФХН

26.03.2018 г. 14.00 ч.	Задължителни препоръки на НАОА от институционалната акредитация и дейностите на ШУ, във връзка с изпълнение на програмата от мерки за тяхното изпълнение – състояние и проблеми		Членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК от академичния състав
03.04.2018 г.	Системата за управление на качеството и отговорностите на обслужващите и спомагателните звена – нормативни документи, индикатори, свързани с оценка на качеството на образователния процес, актуалност, достъпност. Критериалната система на НАОА и ролята на административния състав в процедурите по акредитация и САНК.	УКА и ЦКО	Представители на административния състав, членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК; ръководители на спомагателни и обслужващи звена
11.04.2018 г.	Дейностите на ШУ в областта на осигуряването на образователния процес: учебна документация, иновативни практики, практическо обучение, връзка с потребители и алумни, изследване на студентското мнение в контекста на новата критериална система за институционален САНК		Членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК от академичния състав, ангажирани с разработката на стандарти 2, 3, 4.
16.04.2016 г.	Практическото обучение в ШУ в ШУ – форми, състояние, проблеми и перспективи; нормативна база, специфика на организацията и отчитането на практическите занятия, практиките и стажовете в ОСЗ	УКК	Членовете на УКК, ФКК и институционални одитори
17.04.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддържане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	УКА и ЦКО	Членове на университетската комисия и на факултетните комисии за подготовка на документацията за САНК на ПН 4.5. Математика към ФМИ
24.04.2018 г.	Политики на ШУ, за осигуряване на учебния процес с преподавателски състав с необходимия профил и квалификация. НИХТД на преподаватели, студенти и докторанти – аспекти, традиции, нормативна осигуреност, проблеми	УКА и ЦКО	Членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК от академичния състав, ангажирани с разработката на стандарти 5.1 и 5.2.
09.05.2018 г.	Финансова и информационна осигуреност на учебния процес в ШУ; специфична учебна база.	УКА и ЦКО	Членове на университетската комисия за подготовка на документацията за институционален САНК от академичния състав, ангажирани с разработката на стандарт 6.1; 7, 8, 9 10.

15.05.2018 г.	Обект, носители и съдържание на авторското право Защита на интелектуалната собственост	Членове на УКК, Зам.-декани по НИХТД, ръководители на катедри, ръководители на проекти	Център за трансфер на технологии и ЦПО
04.06.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддръжане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ в контекста на новите критерии за акредитация на професионални направления	Членовете на комисията за подготовка на документацията по процедурата за програмна акредитация на професионално направление 4.4. Науки за земята към Факултета по природни науки	УКА и ЦКО
05.06.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддръжане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	Членове на университетската комисия и на факултетните комисии за подготовка на документацията за САНК на ПН 2.1. Филология към ФХН	УКА и ЦКО
01-30.06. 2018 г.	Езиков курс по чужд език по проект <i>Повишаване на чуждоезиковата компетентност на преподавателите и докторантите в Шуменския университет</i> Немски език – нива А1, А2, В1; Английски език – нива А2, В1 и В2, Руски език – ниво В1, турски език – ниво А1..	Преподаватели, служители и докторанти от ШУ	Катедра по германистика и ЧЕО
12.06. 2018 г.	Обучение за работа с електронните масиви от данни за научноизследователската и художественотворческата дейност в ШУ и за международното сътрудничество		ЦКМ, ЦУП, ЦКО
13.06.2018 г. по график за ОСЗ	Обучение за работа с облачни технологии (G Suite)		ЦКМ
17.09. 2018	Шуменският университет – статус, образователни политики, нормативна база		УКК
18.09.2018 г.	Системата за наблюдение, оценяване, поддръжане и управление на качеството на образованието и академичния състав в ШУ – основни положения, специфика и актуални моменти в контекста на процедурите по САНК	Членовете на УКК и ФКК, декански ръководства, ръководители на проекти, по 1 представител от катедра	УКА и ЦКО
22.10.2018 г.	Нови документи и академични стандарти, приети през периода 11.2017-10.2018 г. Документи по качеството на ОСЗ и административните служби – съответствие на нормативните документи и академичните стандарти, актуалност, достъпност.	Членовете на УКК и ФКК, декански ръководства, ръководители на проекти, по 1 представител от катедра Новоназначените преподаватели през учебната 2017/18 и 2018/19 година Членове на университетската комисия и на факултетните комисии за подготовка на документацията за САНК на ПН 4.6. Информатика към ФМИ Членовете на УКК, институционални одитори преподаватели и докторанти	УКК

	Документация по качеството в ОСЗ и административните служби – съответствие на нормативните документи и академичните стандарти, актуалност, достъпност		
13.11.2018 г.	Практическото обучение в ШУ – аспекти, осигуреност, добри практики, тенденции и проблеми.	УКК	Членовете на УКК, членовете на УКА, членовете на ФКК, отговорниците по качеството в катедрите, служителите в ЦКО, ЦКР и ЦПО
20 .12. 2018 г.	Дейности по наблюдение, оценка и управление на качеството на образованието през 2018 г. на ниво университет и ниво ОСЗ.	УКК	Членовете на УКК, членовете на УКА, членовете на ФКК, отговорниците по качеството в катедрите